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ภาคผนวก ข
ตารางแสดงผลรอยละของทัศนคติของผูรับเหมาไทยและอินโดนีเซีย
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ตารางผนวกที่ 1 รอยละของทัศนคติตอผูวาจางของพนักงานของผูรับเหมาทําเหมืองถานหิน
ในประเทศไทยและอินโดนีเซีย

ผูรับเหมาไทย ผูรับเหมาอินโด รวมระดับความคิดเห็น
ตอผูวาจาง จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ

นอยที่สุด 5 7.4 2 0.4 7 1.1
นอย 21 30.9 32 5.8 53 8.6
ปานกลาง 14 20.6 166 30.2 180 29.2
มาก 21 30.9 333 60.7 354 57.4
มากที่สุด 7 10.3 16 2.9 23 3.7

รวม 68 100.0 549 100.0 617 100.0

ตารางผนวกที่ 2  รอยละของทัศนคติตอผูรวมงานของพนักงานของผูรับเหมาทําเหมืองถานหิน
ประเทศไทยและอินโดนีเซีย

ผูรับเหมาไทย ผูรับเหมาอินโด รวมระดับความคิดเห็น
ตอผูรวมงาน จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ

นอยที่สุด 7 10.3 0 0.0 7 1.1
นอย 13 19.1 12 2.2 25 4.1
ปานกลาง 23 33.8 207 37.7 230 37.3
มาก 21 30.9 299 54.5 320 51.9
มากที่สุด 4 5.9 31 5.6 35 5.7

รวม 68 100.0 549 100.0 617 100.0
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ตารางผนวกที่ 3 รอยละของทัศนคติตอผูบังคับบัญชาของผูรับเหมาไทยและอินโดนีเซีย

ผูรับเหมาไทย ผูรับเหมาอินโด รวมระดับความคิดเห็น
ตอผูบังคับบัญชา จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ

นอยที่สุด 1 1.5 2 0.4 3 0.5
นอย 12 17.6 8 1.5 20 3.2
ปานกลาง 38 55.9 133 24.2 171 27.7
มาก 15 22.1 322 58.7 337 54.6
มากที่สุด 2 2.9 84 15.3 86 13.9

รวม 68 100.0 549 100.0 617 100.0

ตารางผนวกที่ 4 รอยละของทัศนคติโดยรวมของผูรับเหมาไทยและอินโดนีเซีย

ผูรับเหมาไทย ผูรับเหมาอินโด รวมระดับความคิดเห็น
โดยรวม จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ

นอยที่สุด 2 2.9 0 0.0 2 0.3
นอย 17 25.0 7 1.3 24 3.9
ปานกลาง 23 33.8 168 30.6 191 31.0
มาก 24 35.3 350 63.8 374 60.6
มากที่สุด 2 2.9 24 4.4 26 4.2

รวม 68 100.0 549 100.0 617 100.0
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ตารางผนวกที่ 5 รอยละของความคิดเห็นเกี่ยวกับพฤติกรรมดานความปลอดภัยของผูรับเหมาไทย
และอินโดนีเซีย

ผูรับเหมาไทย ผูรับเหมาอินโด รวมระดับความคิดเห็นพฤติกรรม
ดานความปลอดภัย จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ

นอยที่สุด 0 0.0 0 0.0 0 0.0
นอย 0 0.0 3 0.5 3 0.5
ปานกลาง 53 77.9 117 21.3 170 27.6
มาก 15 22.1 365 66.5 380 61.6
มากที่สุด 0 0.0 64 11.7 64 10.4

รวม 68 100.0 549 100.0 617 100.0

ตารางผนวกที่ 6 รอยละของความคิดเห็นเกี่ยวกับระบบการบริหารงานดานความปลอดภัยของ
ผูรับเหมาไทยและอินโดนีเซีย

ผูรับเหมาไทย ผูรับเหมาอินโด รวมระดับความคิดเห็นระบบการ
บริหารงานดานความปลอดภัย จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ

นอยที่สุด 0 0.0 2 0.4 2 0.3
นอย 27 39.7 21 3.8 48 7.8
ปานกลาง 28 41.2 190 34.6 218 35.3
มาก 13 19.1 297 54.1 310 50.2
มากที่สุด 0 0.0 39 7.1 39 6.3

รวม 68 100.0 549 100.0 617 100.0
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ตารางผนวกที่ 7 รอยละของความคิดเห็นเกี่ยวกับระบบการบริหารงานดานความปลอดภัยของ
ผูรับเหมาขนาดใหญและขนาดเล็ก

ผูรับเหมาขนาดใหญ ผูรับเหมาขนาดเล็ก รวมระดับความคิดเห็นระบบการ
บริหารดานความปลอดภัย จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ

นอยที่สุด 0 0.0 2 0.9 2 0.4
นอย 3 0.9 18 8.5 21 3.8
ปานกลาง 98 29.2 92 43.2 190 34.6
มาก 207 61.6 90 42.3 297 54.1
มากที่สุด 28 8.3 11 5.2 39 7.1

รวม 336 100.0 213 100.0 549 100.0
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